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TISKOVÁ ZPRÁVA
Kunčice pod Ondřejníkem, 12. listopadu 2008




K okamžitému zveřejnění

Kouzelný chodníček
Český svaz ochránců přírody zve všechny milovníky přírody a pohybu na procházku po trase naučné stezky Chodníčky v Podbeskydí. Nechte se okouzlit pohledy na malebné vrcholy Beskyd a seznamte se s přírodou kraje a jeho historií. 

Naučná stezka představí na osmi informačních panelech přírodní a kulturní zajímavosti této části lašských Beskyd. V obnovených tůňkách na prameništních mokřadech může návštěvník pozorovat vývoj a život obojživelníků a mokřadních rostlin, v rybníce zase sladkovodní ryby. Trasa stezky prochází i zajímavým komplexem starého smíšeného lesa, kde rostou i více jak stoleté jedle a buky a kde není problém najít mraveniště mravence lesního. Naučná stezka seznámí návštěvníky s těmito krásnými místy i s jejich ochranou, na které se naše organizace významně podílí. 
Stezka není dlouhá ani náročná, měří něco přes tři kilometry a vede většinou po stávajících cestách. Pro případ, že by si návštěvník přece jen rád odpočinul nebo si chtěl jen tak posedět a kochat se okolní přírodou, rozmístili jsme na trase stezky několik laviček. 
Naučnou stezku vytvořila Základní organizace Českého svazu ochránců přírody v Kunčicích pod Ondřejníkem - Pozemkový spolek Podbeskydí za významné podpory generálního partnera ČSOP, společnosti RWE Transgas Net, v rámci programu „RWE Transgas Net. Blíž přírodě“. Cílem programu je ochrana přírody prostřednictvím prezentace významných lokalit veřejnosti. Na realizaci se podílel Obecní úřad v Kunčicích pod Ondřejníkem.
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